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Στον εκ βάθρων ανακαινισθέντα, μερίμνη, κόποις και φιλοκάλω επιστασία του

Πρωθιερέως του Ι. Μητροπολιτικού Ναού της Μεγάλης Παναγιάς, Πρωτοπρ.

Πέτρου Μαραγκού, Ιερό Ναό του Αγίου Αρτεμίου ιερούργησε σήμερα το πρωί ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', παρουσία πλήθους Μυκονίων πιστών, τιμώντων τη

μνήμη του Προστάτου και Εφόρου της νήσου των.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'

αναφέρθηκε στο ιστορικό των προσπαθειών για την επίσημη ανακήρυξη της εορτής

του Αγίου Αρτεμίου ως αργίας για τη Μύκονο, οι οποίες ξεκίνησαν επί του

μακαριστού Προκατόχου του κυρού Δωρόθέου Α' και, χάριτι Κυρίου,τελεσφόρησαν

επί της Αρχιερατείας του, και ευχαρίστησε τον Μυκόνιο Περιφερειακό Σύμβουλο κ.

Κωνστ. Κουκά για τη συμβολή του στην αίσια έκβαση του παμμυκονιακού αυτού

αιτήματος. Ευχαρίστησε, ωσαύτως, τον Εξοχώτατο κ. Πρόεδρο της Δημοκρατίας

και τους προσυπογράψαντες το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα, Υπουργό Εσωτερικών

κ. Γ. Μιχελάκη, Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κ. Χρ, Σταϊκούρα και τον

Υφυπουργό Εργασίας κ. Βασίλειο Κεγκέρογλου.

Εν συνεχεία, αφού χαρακτήρισε τη σημερινή μέρα ως ιστορική για την τοπική

Εκκλησία και τη Μύκονο, παρέδωσε το επί παπύρου καταγραφέν Προεδρικό

Διάταγμα στον Πρωθιερέα του Μητροπολιτικού Ναού, Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό, ο

οποίος το ανέγνωσε από του Βήματος, υπό τις ενθουσιώδεις επευφημίες και τα

χειροκροτήματα του Λαού της Μυκόνου και τους ήχουν των θριαμβικών παιάνων,

που απέδιδε η προς τούτο αφιχθείσα το πρωί στη Μύκονο Φιλαρμονική του

Πανελληνίου Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου.

Επηκολούθησε πάνδημη λιτανεία της αγίας Εικόνος και του ιερού αποτμήματος

εκ των Λειψάνων του Αγίου στα γραφικά δρομάκια της Χώρας, πλαισιουμένη από

την Φιλαρμονική του ΠΙΙΕΤ, κατα τη διάρκεια της οποίας ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β' ανέπεμψε δεήσεις υπέρ της μαθητιώσης νεολαίας, των

ναυτιλλομένων, των ασθενών και των εν πενία και ανεργία όντων.

Ιδιαίτερες, τέλος, ευχές απηύθυνε προς τους Λεμβούχους της Μυκόνου, που

έχουν ανακηρύξει προστάτη τους τον Άγιο Αρτέμιο, τους οποίους χαρακτήρισε ως

συνεργούς στην τουριστική και οικονομική ανάπτυξη της νήσου, και προς τον

παριστάμενο Διοικητή της Αστυνομίας Μυκόνου, και εν τω προσώπω του προς τα

στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, για τη σημερινή εορτή του Εφόρου του

Αστυνομικού Σώματος.
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